20098 &= =0l aF ekl A

SN ARSI Dt
M MO =X S
o2l Hoe =X S oo dA
SN EY O (BH) - MR - Ba= Aol e =2t
A2 S X1 31,089,692 25,483,125 5,606,567
= 14,974,523
= 1,046,919
& 2,820,740
= 12,247,510
Zojel =SX s 2,705,914 3,070,030 A364,116
= 1,183,014
= 67,817
& 215,664
= 1,239,419
Foel =X & 2,705,914 3,070,030 A364,116
1,183,014
= 67,817
& 215,664
= 1,239,419
SHEZOHQIFEIHE AL 38,000 53,200 A 15,200
= 19,000
& 9,500
= 9,500
402 QI2tXH201H 38,000 53,200 215,200
= 19,000
= 9,500
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X XH .
o Tt

ool

At2l = X 2t
gojel =X 58
o =X 58

S - BB - B9I(3]H) of . Bl Atol e =32t
402 QI2EXE0| M iy 9,500
01 22 E X 38,000
OsHEHMC! == 2+ At 3,800,000& = 100t 38,000
= 19,000
== 9,500
= 9,500
OIS E XX ALY 100,800
= 80,640
= 9,072
o 11,088
307 QIZ2t0|A 100,800
= 80,640
== 9,072
o 11,088
02 QI2ZtZAE X 100,800
O SE X AtY 7,500 * 56AI2F » 20 x 128 100,800
= 80,640
& 9,072
o 11,088
OIS XL Xl AL 14,000
= 7,675
= 3,838
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2N
X XH -
S Tt

SRk

At2l = X 2t
gojel =X 58
o =X 58

f
40
o
{0

SN EY O (BH) - MR - Ba= Aol e =2t

ZOHI=XIL X2l At = 2,487

101 21244l 14,000 25,800 A 11,800
= 7,675
= 3,838
= 2,487

10 JIZtHZ2Z2NSEs 14,000 25,800 11,800
OFOHCI=X LAl X2 (10H) 200,000 x10E+71 & 14,000
= 7,675
= 3,838
o 2,487

ST dsEHAH & 8sc2E E= 7,348 7,348 0
& 3,674
= 3,674

307 gIz2told 7,348 7,348 0
& 3,674
= 3,674

02 Q&SR 7,348 660 6,688
ONse22 S XN (11It7) 60,000& 110t 660
== 330
i 330
OZSHMAMSE MO PAL X2 (16MITH) 6,688,000 6,688
= 3,344
o 3,344




SA ASISX 0
dH: Z0 =X 58

el Zoel SX 58 (chel: =
SA-EH-SRABA) - NEAMNY - BES Off &F K gggf; HwsZ
Fo=X2 24 520,000 160,000 360,000
= 30,965
S 51,130
= 437,905
307 QlZtold 500,000 150,000 350,000
= 30,965
S 51,130
= 417,905
05 QItRIEZ 500,000 150,000 350,000
OFMel=X2 29 500,000,000 500,000
= 30,965
S 51,130
s 417,905
405 XtobE S| 20,000 10,000 10,000
01 A =ZFHSHI 20,000 10,000 10,000
OFOeI=X2 FHl Y (2B2UX=EIl S) 20,000,000& 20,000
Z0e ARSdH 29 75,000 51,852 23,148
= 36,852
= 6,800
= 31,348
307 2120l A 75,000 51,852 23,148
= 36,852
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At2l = X 2t
gojel =X 58
o =X 58

SN EY O (BH) - MR - Ba= Aol e =2t

307 2I2t01 & = 6,800
= 31,348

02 QUABAE X 75,000 51,852
OFMAREHEI2E X2 (1HA) 75,000,000& 75,000
& 36,852
& 6,800
i 31,348

ST JISESSUS 4,000 4,000
= 2,000
i 2,000

307 2IZt0l& 4,000 4,000
& 2,000
= 2,000

02 QUAHBAS X 4,000 4,000
O0dEMIIsESUE(10Y) 200,000& *10E 201 & 4,000
= 2,000
o 2,000

SHAZE0Q E4tdl X2 2,000 2,000
& 1,000
= 1,000

307 2IZtol 2,000 2,000
= 1,000
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2N
X XH -
S Tt

SRk

At2l = X 2t
gojel =X 58
o =X 58

CERI(BIH) - NIRAY - A S Akl e =

Oz 440
& 220
o 220

HOoHe! M=sotel XA 5,000 5,000
& 2,500
= 2,500

307 G12t0] 5,000 5,000
L= 2,500
= 2,500

02 @Izt 5,000 5,000
OZOH otel Xl (XI&ZoHel) 5,000
= 2,500
i 2,500

Zoer gy XA 9,000 13,000
L= 4,500
= 4,500

307 212+0| 9,000 13,000
& 4,500
= 4,500

02 QIerd 9,000 13,000
OF 41/ k=l 1,000,000& *48t = 4,000
& 2,000
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SN ALBI= XD
M Xojel =X ZA

el mojol =X ZX (o d e
SN HH . CI(EH) - MEAR - HAS Ol &k ot S Hl D=2

i 2,000
OAIZEOC JIZMNE W= 5,000, 000& 5,000
& 2,500
o 2,500

ST =01 W3 XA 76,648 55,200 21,448
& 30,659
= 45,989

307 2IZtol& 76,648 55,200 21,448
= 30,659
= 45,989

02 QltFAEX 76,648 55,200 21,448
OSSHMHAZR0IEIAX 2 AL 76,648,000 76,648
== 30,659
o 45,989

ST =HEE HE A 10,000 10,000 0
= 3,000
= 7,000

402 QI2HX 201 10,000 10,000 0
& 3,000
= 7,000

01 BIZEAI=22 X 10,000 10,000 0
OZZSHMIF=HEAMA ALY (29t7) 5,000,000& *2Jt+* 10,000




SN ALBI= XD
M Xojel =X ZA
| =

chel: FojQl =X A (el m el
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2
T 3,000
= 7,000
SHOHCl SHAFKI 17,500 13,500 4,000
301 LEEAZ 2,000 2,000 0
10 SAIAHIEAZ 2,000 2,000 0
OX=EHMOOIHEUS AR AH 24 100,000 =10 1,000
Ost=XHMEIe & AL B=0HS &I K& 100,000 =10 1,000
307 QIZ2t0|A 15,500 11,500 4,000
04 OIZ2HSHAIE X 15,500 11,500 4,000
Q& X &0| A 100,000 * 15& 1,500
OZ&ofel e =3 Xl 3,000& = 2,000™ 6,000
O&ofel = SHE i = 3,000& * 2,000™ 6,000
OAI 2t EO0H HAstESH AR 20,000& = 100¥ 2,000
AMSISXAIE SAL = 70,200 7,800 62,400
& 35,100
o 35,100
307 QIZ2t0| A 70,200 7,800 62,400
= 35,100
o 35,100
02 0QI2tHZAYE X 70,200 7,800 62,400
OAMBIEXAIE S AR =G 70,200
—JIIHEN LG 200,000& x27H 12 64,800
= 32,400
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Ab3l = X Bt
M Zofel =X EX

9l Fojpel =X =& CHe i )
= 8= Akl e =

202 ot 3.600 7,500 3,900

01 =LHoidl 3,600 7,500 A3,900
OFOHI=R &2 150,00094 * 2% » 128 3,600

203 YR FEXH| 500 1,000 A500

03 AHFTAREX 500 1,000 A 500
OF QIS XIAI 100,000% * 53 500

Hol= X Al & Xl & 14,960 0 14,960
[ 12,480
= 2,480

307 QItol 4,960 0 4,960
[ 2,480
=z 2,480

02 QHASZ 4,960 0 4,960
OXOHISSAHEIE XA (1HA) 4,960
== 2,480
2 2,480

402 QI2EXHE0IN 10,000 0 10,000
[ 10,000

01 QIZIXEEZ 10,000 0 10,000
OZONQI b= XI & HIE (WA AR) 10,000,000 10,000
= 10,000

0K QI DHS THE X 2 ALY 60,000 0 60,000
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SN ALBI= XD
M Xojel =X ZA

el mojol =X ZX (o d e
SN HH . CI(EH) - MEAR - HAS Ol &k ot S Hl D=2
307 2I2t01 & 60,000 0 60,000
02 QItFAE X 60,000 0 60,000
OZOHCIDIETHE K& AL (190 &) 60,000,000& 60,000
FOUTXHEHEE S 2061 X X2 A 30,780 17,430 13,350
= 15,390
& 7,695
= 7,695
101 QI24H| 30,780 17,430 13,350
= 15,390
& 7,695
= 7,695
10 JIZtHZ2Z2NSEs 30,780 17,430 13,350
OHOMA=CAXHEHE=R0l K& 855,000& * 3H « 12& 30,780
= 15,390
& 7,695
i 7,695
FofotsRL+ 72,000 75,600 23,600
= 50,400
i 21,600
301 Let8as 72,000 75,600 A 3,600
= 50,400
= 21,600
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SN ALBI= XD
M Xojel =X ZA

el mojol =X ZX (o d e
SN HH . CI(EH) - MEAR - HAS Ol &k ot S Hl D=2

01 AMEEEH=SGS 72,000 75,600 23,600
O&¥lliots 2L+ 200,000 30+ 12& 72,000
= 50,400
o 21,600

o= 1,332,000 1,598,043 A 266,043
= 932,400
= 399,600

301 2etE 4 s 1,332,000 1,598,043 A266,043
= 932,400
= 399,600

01 A2 E=2063 1,332,000 1,598,043 A266,043
OZM=¢ 74,0003 * 1,500 1204 = 1,332,000
= 932,400
o 399,600

ZOH QI AHA &HHI X & 5,204 3,152 2,052
= 4,163
= 1,041

301 LEBAZ 5,204 3,152 2,052
= 4,163
= 1,041

02 Zesdsi=s 5,204 3,152 2,052
OZOIXHH W= 260,200 = 5% * 43| 5,204
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2N

At2l = X 2t

M ool =X =
chel: mojol =X = chel &
CERI(EI) - MR A Atol e =32t
= 4,163
= 1,041
SO SE&ICHH 750 740 10
= 375
o 375
307 912+0| 750 740 10
= 375
o 375
01 gz 750 740 10
O&HMUS=E 15,000 *50H 750
= 375
= 375
ORI T & 8 2,470 2,635 A 165
= 1,976
o 494
307 ©12t0] 2,470 2,635 A 165
= 1,976
= 494
01 2=¢ 2,470 2,635 A 165
Olge 2,470
= 1,976
o 494
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SN ALBI= XD
M Xojel =X ZA

el mojol =X ZX (o d e
SN HH . CI(EH) - MEAR - HAS Ol &k ot S Hl D=2

Zoiel o =zdl XN 50,932 35,024 15,908
= 40,755
= 10,177

307 2I2t0lH 50,932 35,024 15,908
= 40,755
i 10,177

01 oz +=H| 50,932 35,024 15,908
OZofel o ZH| 116,690 * 1379H 15,987
= 12,790
i 3,197
OZ0Hel B&7 22/(891Y) 34,945,000& 34,945
= 27,965
i 6,980

SHS Foe 30l XA 41,040 21,600 19,440
& 16,416
= 24,624

101 QI244| 41,040 21,600 19,440
& 16,416
i 24,624

10 JIZHH22HsSEs 41,040 21,600 19,440
OsdHs e #d¥=<0 XA 855,000& x4 1200 & 41,040
& 16,416
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SN ALBI= XD
M Xojel =X ZA

crol: Zojol =X = (£rs): & 2
SN B HAEH) - NRAY - B 0 &t o4 e HRE2

i 24,624

ZOHQEHOYAIL X RAMMY XA 30,000 0 30,000
L= 9,000
= 21,000

307 2I2t01 & 30,000 0 30,000
& 9,000
= 21,000

02 QltHAEX 30,000 0 30,000
OXHOHAEJAIE XHEHXSA 30,000,000& 30,000
& 9,000
= 21,000

HOHOtSTHE X ZALS 43,200 0 43,200
= 30,240
& 6,480
= 6,480

307 2IZtol& 43,200 0 43,200
= 30,240
& 6,480
i 6,480

02 QItFAE X 43,200 0 43,200
OX0HOtS MEXZ AL (18Y) 43,200,000& 43,200
= 30,240
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A At S X1
gz Zoel =X 58
& Zoel =X 38 t A
S B B9l (3) o . By &k oy e =2
= 6,480
fiis 6,480
LoSXEH 20,127,824 16,330, 368 3,797,456
11,781,488
= 842,989
& 1,872,747
= 6,130,600
Lo=EXNEa 17,391,222 12,957,544 4,433,678
11,781,488
=2 842,989
= 862,747
= 3,903,998
L OIHALRI R 23,900 17,900 6,000
301 ZetE 4= 900 900 0
10 SAIAHIENS 900 900 0
OdEE ¢ Y& u=s FAL AHEH 20,000& * 45 900
307 2IZtol& 23,000 17,000 6,000
04 GCIZtHALE X 23,000 17,000 6.000
O==J| = AHOIE=SUS XA 7,000,000& 7,000
Okele & J1gdAt XI& 8,000, 000& 8,000
oodolg JIEdA XA 8,000, 000& 8,000
LoIE20IHt ™ XA 48,409 59,773 A11,364
= 39,001
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FA:
X XH .
o Tt

SRk

At

L
ot
L
T

Xl 2t
PNRSES
INE=F

i
40
o
{0

SN EY O (BH) - MR - Ba= Aol e =2t

COoIE20IHRH™ XA = 4,704
= 4,704

301 2et2 4 s 48,409 59,773 A 11,364
= 39,001
& 4,704
i 4,704

01 ASIEEESHZ 48,409 59,773 211,364
OLOo=20IMHIA AP (17 48,409,000& 48,409
= 39,001
& 4,704
= 4,704

Lol Rtel XI& 32,615 9,600 23,015
& 3,600
i 29,015

101 2I24H| 9,715 0 9,715

10 JIZHH22HsSEs 9,715 0 9,715
O gXtelAreY 2SI X =4 2t 9,715
— ol 30,900& * 1% = 250 7,725
—pyaesy 30,9002 * 1% + 352 1,082
—4HEE= 8,807,000& * 0.103 908

201 YB3 700 0 700

01 AtS2teldl 700 0 700
Oget=ZH| 700
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SM: AE =2 X
B Lol= | E
ol Lol=xEd (e e
SH-EH . O(E) - MBAY - B of Ao S HRS2
—LoldTeAIY EE S48 & 50,000& * 144 700
206 M ZH| 15,000 0 15,000
01 =4l 15,000 0 15,000
OFHX =L HE 15,000,000 15,000
301 LEEAZ 7,200 9,600 A2,400
== 3,600
o 3,600
01 MIBEH=H3 7,200 9,600 A2,400
OFASUINHEINFYE W= 480,000& = 15Y 7,200
= 3,600
= 3,600
Lol T2l At 414,506 383,176 31,330
= 185,528
== 92,764
o 136,214
101 ol 2iH] 232,766 192,505 40,261
= 94,658
& 47,329
iy 90,779
10 JIZNI2Z2NSES 232,766 192,505 40,261
OEQlU X2l AP (146Y) 224,666,000 224,666
= 90,608

_19_




Xl 2t
PNRSES
INE=F

m

40
o
{0

SN HE - SI(E) - NRAY - BES 01l &k o e =2

= 45,304
fiis 88,754
OLoldXtel At =D 2Ee ol (1Y) 8,100,000& 8,100
= 4,050
= 2,025
s 2,025

301 LptBazg 2,000 5,000 23,000
= 1,000
& 500
i 500

10 SAIAHIENS 2,000 5,000 A3,000
OkolgitelAmd Ziia 2 nsFEFAL 24 2,000,000& 2,000
= 1,000
= 500
i 500

307 Qlztold 179,740 185,671 24,069
= 89,870
= 44,935
= 44,935

02 Q2tFAE X 179,740 150,671 29,069
O ol Xtel Ared (120) 171,640,000& 171,640
= 85,820
= 42,910
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FA:
X XH .
o Tt

ool

At

L
ot
L
T

=Xt
SXEH
=
=

INE=F

3l
ol
el
(0]

fusid

[
0
e
0

2N -3 - H2A(SH) - NHEAME - BHES Ol & gggf; HwsZ

= 42,910
OLOIUTI2IAF 48| 2 FEolad (1) 8,100,000 8,100
= 4,050
= 2,025
o 2,025

JEL-02 12,601,060 7,925,060 4,676,000
= 11,348, 159
[ 250,580
2 1,002,321

301 LErEAS 12,601,060 7,924,060 4,677,000
= 11,348, 159
[ 250,580
2 1,002,321

01 ABIBR252 12,601,060 7,924,060 4,677,000
O =013 (13,4302 12,601,060,0002! 12,601,060
= 11,348,159
= 250,580
= 1,002,321

S QISR AF T}IAFY 262,650 328,525 165,875
=2 208,800
[ 26, 100
T 27,750
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SM: AE =2 X
M Lol=XH MY
ol Lol=xEd (e e
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2
101 QI ZH| 261,000 328,525 NB7,525
= 208,800
= 26,100
iy 26,100
10 JIZHZ2XNEES 261,000 328,525 ANB7,525
OSHLol ME2UR|AI IFAAIY (32Y) 261,000,000 261,000
= 208,800
T 26,100
= 26,100
201 LEt2AH| 1,650 0 1,650
01 ArR2t2|tl 1,650 0 1,650
Ol =yl 1,650
—=SH Ol MEEC|AL 50,000& * 33H 1,650
FedzANG 29 26,000 19,760 6,240
& 10,400
o 15,600
307 QIZ2t0|A 26,000 19,760 6,240
= 10,400
o 15,600
02 0QI2tHFAYE X 26,000 19,760 6,240
ORHZ2AY2A (= XA 509) 26,000,000 26,000
T 10,400
= 15,600

_22_




M A2 S X
B Lol= | E
ol oSS (e m el
SN HE - GS(EH) - HBAY - B 01l &k o S H DS 2
SOIHESHE XA 268,190 2,384,400 22,116,210
& 96,229
= 171,961
301 LptBazg 123,870 2,241,460 22,117,590
& 36,201
= 87,669
01 AIEEHE =63 107,870 2,229,940 A2,122,070
OLQIJIEACH XI&(867H) 47,020,000& 47,020
& 15,606
i 31,414
Ookogs=2x) Na 34,950,000& 34,950
& 10,485
i 24,465
OLCIDIEAICH THelal SHE A XD X3 A 70,000& * 3707H 25,900
= 7,770
i 18,130
12 JIEt2 A2 16,000 11,520 4,480
OLQIPC(AHY) WELME 50,000& * 32Al2+ = 10& 16,000
& 2,340
o 13,660
307 2I2t01 & 144,320 132,940 11,380
= 60,028
= 84,292
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SN ASI= XD
M Lol=XH MY
S LoI=XSA (B9 @2
S HH - S(BH) - HEAY - BE=2 Off &+ o4 %gi HRZ2
02 QIAAMEZE 144,320 97,990 46,330
ouzssy 29 3,000, 0002 3,000
= 1,500
2 1,500
OLQI0II S FaAY 14,400,00024 14,400
= 2,880
2 11,520
OBRAHSOI24IF X210l AR (6512)) 111,295,0002 111,295
= 55,648
= 55,647
OAzgasZ2 IBB2IT HIX 5,625
L] 30,9008 * 19 * 1452 4,481
— g 618,000%! 618
—4RE2 5,099,008 * 0.103 526
ORI ETHES PCE S ((20TH) 10,000,000 10,000
R-EIET 1,465 1,465 0
2 358
2 1,107
307 LI2t0IF 1,465 1,465 0
2 358
2 1,107
01 cl2xna| 1,465 1,465 0
OLQAATECH 1,465,0002 1,465
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A At S X1
M Lol=XH MY
ol Lol=xEd (e e
SN EB - SR(B) - MRAY - BES 01l &t o S B DS 2
= 358
fiis 1,107
= N 144,000 206,640 A62,640
301 et a=s 144,000 206,640 A62,640
01 Al2EHA=353 144,000 206,640 A62,640
O&x==4 K& 20,0003 * 6008 = 12043 144,000
ELA 29 11,340 11,340 0
307 2IZ2tol & 11,340 11,340 0
02 QAAEX 11,340 11,340 0
OEL4A 2 (1) 11,340
— S Al 2,000& » 209 * 246 9,840
—332ZLAA 600,000 600
—gZHl 900,000& 900
LIRS 203,568 167,168 36,400
= 27,237
= 176,331
307 2IZtol& 203,568 164,168 39,400
&2 27,237
i 176,331
02 QltFAEX 203,568 164,168 39,400
Od=zAY =4 X (509 24,168,000 24,168
= 10,603
i 13,565
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SN ASI= XD
M Lol=XH MY
S LoI=XSA (B9 @2
S HH - S(BH) - HEAY - BE=2 Off &+ o4 aﬁiﬂgﬁ HRZ2
OHESHHASEO AAHE At 3,000 * 2302 * 2602 179,400
= 16,634
2 162,766
ol 2|0 6,600 6,600 0
2 500
2 6, 100
307 LI2t0IF 6,600 6,600 0
2 500
2 6,100
02 PIAANBE 6,600 6,600 0
O 012 2|0 ALY 10,0002 *66% * 103 6,600
= 500
2 6, 100
QIS XA (O EARE S 150,800 0 150,800
= 75,400
2 75,400
307 LI2tOIF 150,800 0 150,800
= 75,400
2 75,400
02 BIAANBE 150,800 0 150,800
OLQI=RAE SAX £ 150,800
—OPHE R A T(58Y) 2000002 *58% * 120 139,200
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At

L
ot
L
T

=Xt
SXEH
=
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INE=F

m

0
e
0

- SRI(2IAH) - MR A

=3yl
[Ralim
12

0l
I

100,000& »58% »23]

M

Mo

69,600
69,600
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301 et a=s 58,600 58,600
< 18,980
= 39,620
01 AlI2EA=63 58,600 58,600
Ost22Itd Ots&gsdl N3 40,0003 = 30¥ « 128 14,400
< 4,320
[ia 10,080
OstR2Itd M&lg=s XN 3,000,000& * 2AICH 6,000
S 3,000
s 3,000
OstR2IHE AgEddl N3 500,000& = 2AICH 1,000
= 500
s 500
OR2IHE HHA=H X2 200,000& = 85AICH * 22 34,000
= 10,200
o 23,800
OHR2IHE MY w=Hl X 200,000& = 10AlICH 2,000
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FA:
X XH .
o Tt

ool

N =

0y 0x for

=Xt
Ots SXAMHIA S
gt Heg=sA XA

m

40
b
{0

SN EY O (BH) - MR - Ba= Aol e =2t

= 600
o 1,400
OstR 2ty 222t X& 100,000 = 12AICH 1,200
= 360
o 840

ZE0IYUAXNE L2E=0HESX2 7,200 3,600 3,600
& 2,160
= 5,040

301 2et2 4 s 7,200 3,600 3,600
= 2,160
i 5,040

01 AE2EEH=06Z3 7,200 3,600 3,600
OZE0I2X tHgE gEs20 &5 X 7,200
— 1w AkH| 15,0002 =100t & »483| 7,200
= 2,160
o 5,040

Z20/2X0HE EXNXE 25,000 26,000 21,000
& 9,900
= 15,100

307 2IZtol& 25,000 26,000 A 1,000
= 9,900
= 15,100
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SN ALSI SR D
HE: A0S =XMUIA M3
9l 2As 082X NS (69l &2
S HH - S(BH) - HEAY - BE=2 Off &+ o4 a%ggi; HRZ2
02 QIANTHRE 25,000 26,000 1,000
OZEO0lAXIIE =X X 10,000
~82,235 DA 40,0008 * 508 * 5% 10,000
= 3,000
= 7,000
OZ20IQXIHE AL BOEI| AL 9,000
—ORS2RDSE U ZABAL Y 29 HE ASUES0 9,000,000% 9,000
= 2,700
2 6,300
OZE0I2IK H2-Y N 10,0008 * 102 * 62 6,000
= 4,200
2 1,800
ClEZRE0IQR HASHL ALY 6,960 5,640 1,320
= 2,784
2 4,176
301 YurBAZ 6,960 5,640 1,320
= 2,784
2 4,176
12 JlErPAS 6,960 5,640 1,320
OGEZRS0IUT HASHL ALY 6,960,000% 6,960
= 2,784
2 4,176
DIZ2IIE e 9,520 6,320 3,200
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SA ASISX 0
M {8 0ts SXAAHA MBS
el AU =T X (el @l
SA B SR(EH) - NRAY - B S 0f &t S Bl R E 2
D2t NEXE < 2,856
= 6,664
301 Let2H= 9,520 6,320 3,200
< 2,856
= 6,664
01 Atal2¥H 062 9,520 6,320 3,200
O Dl stEM=E dl & 1,000,000& = 1& 1,000
S 300
s 700
O0l22Jt5 AY=ddl X2 600,000& = 2 1,200
S 360
s 840
OlDIE2XH ME=2xH XA (9Y) 5,400,000& 5,400
== 1,620
[ia 3,780
Oblglits ss&E<0 XN& 960,000& = 29H 1,920
= 576
[ia 1,344
Ots A&=s4d XA 1,626,541 1,367,509 259,032
= 87,368
= 136,113
= 353,807
= 1,049,253
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S A AEI= XY
HIM: 0H0IS EXAMEIA MBS

el Ols A4 K& (el &)
SA-EH-SRABA) - NEAMNY - BES Off &F K gggf; HwsZ
AEAEINE DI RIS 0lS MEHIXI& 58,800 59,640 AB40
= 47,040
= 11,760
301 LEt2a=a 58,800 59,640 AB40
= 47,040
= 11,760
01 A2 E=63S 58,800 59,640 A840
Oad . AEIME 2 JIEAE0IsdEE S| 70,0002 70 * 1204 58,800
= 47,040
[ia 11,760
AMOI& TS OtsLSH 360,000 240,000 120,000
301 LetEa= 360,000 240,000 120,000
12 JIet2a=s 360,000 240,000 120,000
OAMOIMAH OlsdE+EY 150,000& = 200 = 128 360,000
gaotsLsg A2 4,778 6,000 N1,222
= 3,345
= 1,433
301 Let2A= 4,778 6,000 N1,222
= 3,345
= 1,433
01 A2 H+0dl= 4,778 6,000 Al,222
Ogots == (1Y) 4,778,000& 4,778

_49_




SN ARSI Dt
HIM: 0H0IS EXAMEIA MBS
e Ol HEEMH X

S e H

f
40
o
{0

SN - EH o (3H) o - B Aol e =2t

= 3,345
o 1,433

KN SHEHS2HE X2 65,696 132,000 A66,304
= 32,848
& 16,424
i 16,424

307 212t01& 65,696 132,000 A66,304
= 32,848
& 16,424
= 16,424

02 QItFAE X 65,696 132,000 266,304
OXSotsHE 29 X2 (3HA) 65,696, 000& 65,696
= 32,848
= 16,424
i 16,424

OtsZE XA IALS 15,840 18,000 A2,160
= 11,088
& 2,376
= 2,376

301 et 4 s 15,840 18,000 A2,160
= 11,088
& 2,376
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D HdotE SAAMEIA JS

o X

SN EY O (BH) - MR - Ba= Aol e =2t
AotZ A3 = 2,376
NE RN 15,840
OOt LS RAAHZ M 30,000& * 44F « 12& 15,840
= 11,088
== 2,376
2 2,376
DA Q1A 49,440
= 34,608
& 7,416
i 7,416
pIZtolA 49,440
= 34,608
& 7,416
2 7,416
DIHAMNEX 49,440
OFS=2X AN K& (4Y) 49,440,000 49,440
= 34,608
& 7,416
i 7,416
SRS 3,100
& 620
= 2,480
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COANRISXI3
D HdotE SAAMEIA JS

S AFSH N chel &)
SN BB O (SH) - MRAY - HES Akl e =

AotZ A3 3,100 3,200 A100
& 620
= 2,480

MBI EHE X0z 3,100 0 3,100
Otssiags N& 50,000& * 318 * 23l 3,100
& 620
i 2,480

XX & 37,700 43,560 25,860
& 14,450
= 23,250

Aotg a3 37,700 43,560 25,860
& 14,450
i 23,250

M EEE 063 37,700 43,560 25,860
OJIEES0ts 24U 20,0003 * 45MICH * 123 10,800
& 4,320
= 6,480
OJIEES0ts M=l 70,0003 = 45KICH * 23] 6,300
& 1,890
i 4,410
ORES0ts 12114 =D 600,000& = 5% 3,000
= 1,200
o 1,800
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S A AEI= XY
HIM: 0H0IS EXAMEIA MBS

el Ols A4 K& (chel: =3
SA-EH-SRABA) - NEAMNY - BES Off &F K gggf; HwsZ
Oogl20ts ¢sts stz & 80,000& = 50¥ = 23| 8,000
& 3,200
s 4,800
OF=% 8l20ts EAlHl XA 200,000& = 48 = 128 9,600
< 3,840
[ia 5,760
ors=Xsd 52,220 43,220 9,000
201 el 1,120 1,120 0
01 AtR2t2d 1,120 1,120 0
Oo=2g=¢ 1,120
—0tls & EsZHARJS S HH+E 70,000 » 8F » 2% 1,120
301 LetEa= 28,600 19,600 9,000
01 A2 E=63 24,000 15,000 9.000
OZ&0ts wW=X K& 24,000
-5 220,000& = 80¢Y 17,600
—ot= 80,000& * 80YH 6,400
10 AIAHI2&= 4,600 4,600 0
O0ts?d Tzl HFAX Adl24 60,000& » 20 * 23| 2,400
OOtsHZ NS Abl2af 10,0008 = 5& «* 43] 2,200
307 QlzZtold 17,500 12,500 5,000
02 QlztFaEx 5,000 0 5,000
Od=gt st=Etel MY 5,000,000& 5,000
04 GQIZtHAE X 12,500 12,500 0
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SN ARSI Dt
HIM: 0H0IS EXAMEIA MBS
e Ol HEEMH X

S e H

m
0
r
0

- _ _ HUE &
SA B SA(SH) - MBAY - BES 0 &2 e ==l
Ooglole JIg At 10,000, 000& 10,000
O . AUJE 2 JIEREES0tS ME(409) 2,500,000& 2,500
401 Al HI LS OHHI 5,000 10,000 25,000
01 AI&HI 5,000 10,000 A5,000
OZEHOUe0ls0lH HWE+ L A= 1,000,000& * 502 5,000
gots 22X 7,827 6,849 978
= 5,479
= 2,348
301 LBtz 7,827 6,849 978
= 5,479
= 2,348
01 AlI2EA=363 7,827 6,849 978
O L2ots d=xE2xZ2(19) 7,827,000 7,827
= 5,479
[ia 2,348
otssa X 575,640 707,040 A 131,400
= 89,073
S 308,421
= 178,146
301 Let2A= 575,640 707,040 A 131,400
= 89,073
= 308,421
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S A AEI= XY
HIM: 0H0IS EXAMEIA MBS

ool Ols AESY XA (el &
A -H2A(EAH) - MY - BES Ofl &F 2K ggi Hlns2t
301 LR A 2 178,146
01 AIBEH26Z3 575,640 707,040 131,400
Oors=4 K& 575,640
—HE0tS(759) 71,170,000 71,170
= 21,351
[ 7,117
= 42,702
— g5t =(978Y) 225,740,0002 225,740
= 67,722
[ 22,574
= 135,444
— 8015 (978%) 278,730,000 278,730
< 278,730
SMEASAH 395,500 0 395,500
< 4,100
z 391,400
301 YLerE A3 395,500 0 395,500
[ 4,100
z 391,400
01 ABIE2XFLH2 395,500 0 395,500
O=4 a2 340,000
— S 0tO 500,0008 * 200 100,000
— SRR OLOI O & 3,000,0002 * 80 240,000
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2N
X XH -
S Tt

o2l

NS
G&0tS SXAHIA WS
Ol AXSH X

S e H

m
40
b
{0

SN HH . CI(EH) - MEAR - HAS Ol &k ot S Hl D=2

[ 4,100
o 235,900
Os4& =53 54,000
— X T Ot Ol 100,000& * 60H 6,000
— =M O0tO0l 200,000& * 150H 30,000
—AUTHOLOI Ol & 300,000& * 60 18,000
OM©di HO0HD| =ot3 300,000& * 1 300
O#S0l sot=a 300,000& * 4Dt 1,200

UEl BRAHA M3 3,933,904 3,333,840 600, 064
= 1,877,097
= 791,535
= 1,265,272

S AR el24d| 1,254,548 1,145,836 108,712
= 627,274
& 250,910
= 376,364

307 gI2told 1,254,548 1,145,836 108,712
= 627,274
& 250,910
= 376,364

02 UAFAEX 1,254,548 1,145,836 108,712
OESAESAIA 21HE|l XA (84Y) 1,254,548,000& 1,254,548
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2A: ALS

S X

g 0:1{%5}% SAAMEA MBS
&l 2EO EFSAHHIA MBS (el =&
SA-EH-SRABA) - NEAMNY - BES Off &F K gggf; HwsZ
= 627,274
S 250,910
s 376,364
o T 1w 17,178 15,996 1,182
= 8,589
& 3,436
= 5,153
307 2120l & 17,178 15,996 1,182
= 8,589
< 3,436
= 5,153
02 Q2FAAMNExX 17,178 15,996 1,182
OESAIE WMHWAHI(16914) 17,178,000 17,178
= 8,589
= 3,436
s 5,153
A2 g 38,884 31,226 7,658
= 19,442
S 7,777
= 11,665
307 2120l A 38,884 31,226 7,658
= 19,442
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2A: ALS

S X

g 04’3&% SAAMEA MBS
&Rl 2E2 EFAHA HEB (el =&
SA-EH-SRABA) - NEAMNY - BES Off &F K gggf; HwsZ
307 21201 A s 7,777
= 11,665
02 QUAHABX 38,884 31,226 7,658
OXt&E2Z (1670 4) 38,884,000& 38,884
= 19,442
< 7,777
[ia 11,665
ESAMEEENL 32,000 32,000 0
= 16,000
< 6,400
= 9,600
402 QI2FRHE0IM 32,000 32,000 0
= 16,000
< 6,400
= 9,600
01 BIZtXt=Ex 32,000 32,000 0
OEFAlE &dlbl X& 2,000,000 * 1JHA 2,000
= 1,000
& 400
s 600
ESAE HES= ML 30,000,000 = 1JHA 30,000
= 15,000
< 6,000
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2A: ALS

S X

MB: A0S EXIMHIA W2
Erol: ormol WRALIA M (crs): & 2
SN B HAEH) - NRAY - B 0 &t o4 e {InE=FT
i 9,000
HESESZ XA 1,944,038 994,104 949,934
= 972,019
= 388,808
i 583,211
307 2IZ2t0I& 1,944,038 994,104 949,934
= 972,019
& 388,808
= 583,211
02 QlZtFAEX 1,944,038 994,104 949,934
OoxseEszs NA(741%) 1,944,038,000& 1,944,038
= 972,019
= 388,808
[ 583,211
Qt5AIOH RAEEE2 XA 170,736 150,292 20,444
= 85,368
= 34,147
= 51,221
307 2IZ2tol 170,736 150,292 20,444
= 85,368
= 34,147
= 51,221
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2A: ALS

S X

& Oi/éa% SAAMHA HS
ol 2EO ERAHIA HS (9 ®=a
SN HH . CI(EH) - MEAR - HAS Ol &k ot S Hl D=2
02 QUAHBASE X 170,736 150,292 20,444
OQH5MI0F RAERZ(83Y) 170,736,000 170,736
= 85,368
= 34,147
o 51,221
ZOHot RAEES X 38,938 22,326 16,612
= 19,469
& 7,788
= 11,681
307 2I2t0lH 38,938 22,326 16,612
= 19,469
< 7,788
= 11,681
02 QltFAEX 38,938 22,326 16,612
OZor RADNE(6Y) 38,938,000& 38,938
= 19,469
= 7,788
o 11,681
ShHEY Ex2XA 179,118 86,590 92,528
= 89,559
& 35,824
i 53,735
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2A: ALS

S X

PAEL Oi/éa% EXNAMEA HB
Gl LA B AHIA HZ2 (et &2
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2
307 QIZ2to| A 179,118 86,590 92,528
= 89,559
= 35,824
o 53,735
02 0QI2tHFAYE X 179,118 86,590 92,528
OEXHOOIA BExE2(138YY) 179, 118,000 179,118
= 89,559
T 35,824
= 53,735
SFANESAMAL EF0F 5,190 4,800 390
= 2,595
= 1,038
o 1,557
307 QIZ2to| A 5,190 4,800 390
= 2,595
== 1,038
o 1,557
02 0I2tZAYE X 5,190 4,800 390
OBSAESAMLY EL10K(51H) 5,190,000& 5,190
= 2,595
== 1,038
o 1,557
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=Xt
= SXAMEA H
ESMHUIA MS

m
0

P
o

CERI(BIH) - NIRAY - A S Akl e =

EFALEIISKA 16,500 8,250 8,250
= 8,250
& 3,300
= 4,950

307 gIztold 16,500 8,250 8,250
= 8,250
= 3,300
= 4,950

02 gQlztF & 16,500 8,250 8,250
OESsAE 16,500, 000& 16,500
= 8,250
& 3,300
i 4,950

Aot RAE=s= K& 122,890 174,830 A51,940
& 24,578
i 98,312

307 2I2t0l& 122,890 174,830 A51,940
& 24,578
= 98,312

02 glztF & 122,890 174,830 A51,940
Os Mot 2 122,890,000& 122,890
& 24,578
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2A: ALS

S X

g 04’3(7}% SAAMEA MBS
&l 2EO EFSAHHIA MBS (el =&
SA-EH-SRABA) - NEAMNY - BES Off &F K gggf; HwsZ
s 98,312
QIAE Al HEHAIHI 10,300 5,850 4,450
= 4,520
= 5,780
307 2120l A 10,300 5,850 4,450
e 4,520
= 5,780
02 QIZrAAMNEX 10,300 5,850 4,450
OCZLESAIE 4 HZH 300,000& * 21002 6,300
= 2,520
[ia 3,780
OlUESAIZSH ML 1,000,000& = 4042 4,000
5= 2,000
s 2,000
SEAE SML HRHA 43,520 51,920 A8,400
= 11,596
= 31,924
301 2et2d= 43,520 51,920 A8,400
< 11,596
= 31,924
12 JIet243 43,520 51,920 8,400
SBSANE BAX HRHE(75E) 28,920,000& 28,920
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2A: ALS

S X

PAEL Oi/éa% EXNAMEA HB
Gl LA B AHIA HZ2 (et &2
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2
T 8,676
= 20,244
OBSANEESAANAL2LE 50,000& * 146Y = 23] 14,600
T 2,920
= 11,680
EFANESAMAASG LS XX AHS 3,000 3,000 0
307 QI2t0| A 3,000 3,000 0
02 0QI2tAFAE X 3,000 3,000 0
OBSAIE SALL A&X] ASH40H) 3,000,000& 3,000
AlE 01012 Ols =& 57,064 0 57,064
= 28,532
= 11,413
o 17,119
307 QI2t0| A 57,064 0 57,064
= 28,532
= 11,413
iy 17,119
02 0I2tZAYE =X 57,064 0 57,064
OAlE DI0I20ts YF XA (95HBH) 57,064,000 57,064
= 28,532
o= 11,413
o 17,119
Hesla 29 194,688 152,919 41,769
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SM: ALE =X
HIM: 0H0IS EXAMEIA MBS

EH9l: 0j4352 2 (9l E e
SA B C(3H) - MBAY - B 0] & o e Hl S
Heal2u=s23 143,668 140,419 3,249
201 fer=g| 123,268 113,319 9,949
01 At2teldl 100,514 90,562 9,952
Ooget=ZH| 9,014
—J|234l 500,000 500
—E47Y 300,000& = 23| 600
—ZEEJECX P 200,000& = 13 200
—SAEX 7Y 300,000& = 23| 600
—0&slZ FAZH ESHI 133,100& = 12 1,598
—=sH83 FAaH 13,0008 * 25& » 18] 325
—st&EA 7 5,000& = 108 » 12& 600
—AgoISE+E 2,5402 = 800H » 23l 407
—dJ| 2elbl Ns 20,000& » 123 240
—&E3A4E7 2Y 100,000& = 53] 500
—LiE010 AF Y 30,0003 » 42 120
—AF S0 M 50,000& = 83l 400
—E2= & 2,0008 = 300% 600
—HZA, =24 RS 7Y 200,000 = 53] 1,000
—MEF=E 12,0008 » 282 = 123 288
—AAE HE S99 600,000& = 13 600
—StEA LSS 36,3008 * 122 436
os¥+g 90,000
—ZXclgt 100,000& = 12  8E 9,600
—Jtdeeltt 100,000& = 8 = 83 6,400
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SM: ALE =X
HIM: 0H0IS EXAMEIA MBS

el O3 29 chel &
A BB S(S) - NEAY - BES 04 4 o e =5
—0r=gt 100,000& = 128 » 8& 9,600
— &t 100,000& = 128 « 8& 9,600
—His2te| gt 100,000& = 8 » 8& 6,400
— A Ol B 100,000& = 12& * 8 9,600
—==X&(x==) 100,000& = 8% » 8& 6,400
—=X&(s=) 100,000& = 8% » 8& 6,400
—cjwalgt 100,000& = 8% » 8& 6,400
— A2 nA(HUHA) 100,000& = 8% * 8& 6,400
—JI=w=(0F2t8t) 100,000& = 8% * 8& 6,400
—F 0l A (OF2t8t) 100,000& = 8% * 8& 6,400
—0ldal2 DR 200,000& = 23| 400
O=¢etl 1,000
—0r2tet W= 28 2 JRFA 5,000& = 2& = 100 1,000
ogxtz 500
— B SAtSO0tel H&X Ast 500,000& = 13 500
02 =294 22,754 22,757

OZ232= ¥ MAl 10,020
—&Jl=g 7,958
== 5,320& = 80kw » 123 5,108
NEZ(8.Jt2) 62.7& * 2,000kw * 6 753
NEE(HE) 94.23& * 6,000kw * 32 1,696
NEZ(AHE) 66.8& * 2,000kw * 3 401

— &0t A E = 1,100&  85m" » 12& 1,122
—SMEREZ(MEE) 81,000& » 22 162
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S A AEI= XY
HIM: 0H0IS EXAMEIA MBS

ol olaslE 2 (el @l
SN EB - SR(B) - MRAY - BES 01l &t o S B DS 2
—22 =HZ 12,000& * 30& * 13 360
—TV==4l=Z 7,0008 « 20H = 12& 168
—AHUOLME O 100,000& * 13 100
—RURS 250% * 300 * 23 150
Ofai=1:] 8,734
—F A HZ I 1,155.26% * 124 * 7AI2+ = 90 8,734
OA & EHIS Xl 4,000
—Wig )] S X 1,000, 000& 1,000
—HHE)] A2 E | 1,000,000& * 13 1,000
—&EAtR X 2teld] 1,000,000& * 23] 2,000
202 O4dl 3,600 3,600 0
01 =UWoidl 3,600 3,600 0
ONda 2R F& 150,000& = 2% * 12& 3,600
203 HRFLH| 500 0 500
03 AHMFAHRFAH 500 0 500
Oldsl2=2d 100,000& = 52 500
206 M =4l 16,300 14,500 1,800
01 T=ZHl 16,300 14,500 1,800
Oun=2g M=Hl 13,000
—xc,tEeel M7 10,0003 * 24% » 538 « 23 2,400
—xcl,tEgel HAFY 40,000% * 28 * 58 23| 800
—-nEMzs 2 10,000& * 20% » 538 * 23 2,000
— LMz 2 10,000 & * 16 = 5& * 23] 1,600
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COANRISXI3
D 40ts SXAHA W3
D oda

(=
29

m

40
E
{0

. CHRI () - NI A

0x
i

e

P
2

2A
R
J2H

0l
I

—LR2eM=z 10,0003 » 169 = 53 1,600
=X (=85S 6,000&* 209 = 53 1,200
—NO M= + 10,0008 » 16%H » 53 1,600
—FHOlRAME 10,000& = 30 300
—HZHAzE X 1,500,000& 1,500
OSAESHE+ 3,300
—=X& SAZ 200,000& 1,800
—01=etel 404 50,000& =+ 58t 1,500
=Z2MS0tel SAtES 18,020 12,500 5,520
301 et A= 3,020 2,500 520
10 AL HIZ2&= 3,020 2,500 520
OXt& S At=0tel 10,000& * 508 * 23] 1,000
OX&SAtSO0tEl 5,000& » 20H = 153 1,500
Oddala U222 20,000& » 13& = 23] 520
307 2120l A 15,000 10,000 5,000
04 BIFSHAIE X 15,000 10,000 5,000
odgat s4d 15,000,000& 15,000
Hdslat A8zl 33,000 0 33,000
401 AEHIZ=201Y] 21,000 0 21,000
01 Al£HI 21,000 0 21,000
OFA =XE OtAZ ZEt 70,000& * 300m 21,000
405 XtobE SHI 12,000 0 12,000
01 MME=EEFHS 12,000 0 12,000

_68_




S A AEI= XY
HIM: 0H0IS EXAMEIA MBS

ool 0183 29 (e d e
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2
Ogzer gla(eHE)7 Y 2,000,000& = 1CH 2,000
O3|of A (T - &) HEAA &Y 2 5,000,000 = 24! 10,000
HEES (Al =X D) 533,640 0 533,640
LHEHH K& (ALSI = X 1) 533,640 0 533,640
WEHH K= 533,640 0 533,640
702 JI2HE2 533,640 0 533,640
01 JI2&E&E2 533,640 0 533,640
Okogd@IIZ2 FIIXH 433,640,000& 433,640
OWdEHEIIZ2 FIIXH 100,000,000 100,000
HNEAAH (A=K 1,708,795 992,329 716,466
= 36,400
iy 1,672,395
ol 2HH|I (A= X ) 1,680,975 957,689 723,286
= 36,400
o 1,644,575
ol 2HH| (A3 =X 1H) 5,400 5,400 0
203 YR F=A&H| 4,200 4,200 0
04 EANSIHRF=XH 4,200 4,200 0
OFRAMN2ELRFNH| 350,000& x12& 4,200
204 NI AH| 1,200 1,200 0
01 NS HRHAHH| 1,200 1,200 0
OAMZLRHAH| 100,000& 122 1,200
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AbSI = Xt
HE2AAH (A =X 1)
01 2 24| (ALSI = X Dt) el H
CEERI(BIH) - IS A g oy e =2
LOoONMEARA 1,675,575 952,289 723,286
= 36,400
o 1,639, 175
101 ol 21| 1,675,575 952,289 723,286
= 36,400
o 1,639, 175
08 JIEIRE %= 1,675,575 952,289 723,286
OB RAUR 1,557,405
=1 688,296
ME=STAL S 1,051,000 * 9¥ = 12& 113,508
MET R 893,000& * 22¥ * 128 235,752
MET R 781,000& * 25H * 128 234,300
Xeld S 803,000& * 6 = 12& 57,816
EEO| AL 2,150,000 » 1€ = 12& 25,800
22l ol 880,000& x 2¥ = 128 21,120
|G 662,496,000 /12%2 110,416
—y832xE 688,296,000 /12 » 0.80 » 2 91,773
—&J|25% 10,920
5~94 40,0003 = 9 + 123 4,320
10~144 50,000& = 5% x 12& 3,000
- 158 0l & 60,000& * 5% x 12& 3,600
— JtAI NI &8I 112,518,000& 112,518
—JJtHBEE4LE 38,400,000& 38,400
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M ALSI =Xt
2 HH2HFH(Atsl =S X1
o ol 29| (Atsl = X 1) t A
SN BB O (SH) - MRAY - HES 0l o e =
—Ex22E 48,480,000& 48,480
—JHAE2XH(EESE X&) 200,000& = 28%H = 12& 67,200
& 33,600
o 33,600
—HEAAH(EEE X&) 100,000& = 28Y « 23| 5,600
& 2,800
i 2,800
—uESa4 110,000& * 64 » 128 84,480
—HEF Ot 688,296,000& /12 * 0.5 » 2 57,358
—E==E 70,0004 * 64 » 12& 53,760
—E2Z2SY 103,807
MESTIALS 1,115,000 *1/209%1.5%20 Al 2t 128 +9H 17,286
MEX R 901,000 *60Al 2+*1/209%0 . 5x25H x 12& 38,800
MEX TR 1,013,000 *60 Al 2+*1/209%0 . 5+22H » 12& 38,388
IR 903,000 *40 Al 2++1/209%1 . 5x3H x 12& 9,333
— S ALXHO 50,000& * 3&  129& 1,800
—=28aAZ3 688,296,000& = 0.055 37,857
—NEMAM EEREZ 688,296,000& * 0.01 6,883
—ICALEERES 688,296,000& = 0.055 37,857
OsHEMItAIE 118,170
—== 53,580
MEX R 893,000& = 5H * 12& 53,580
—J| =g 53,580,000& * 2/12 8,930
&2 53,580,000& /12 » 0.8 = 2 7,144
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FA:
X XH .
o Tt

SRk

re 02 >
JU 0 for

M0 MO JiT

02 02 =
oY
~c

o

0
r
0

9l (31) - g Atol e =32t
— JFAHI X & HI 893,000& * 0.5 » 5H * 43| 8,930
—JIHEXSE 50,000& = 5H = 128 3,000
—S2f22Y 70,000& * 5% » 12& 4,200
—uES3Al| 110,000& * 5% » 12& 6,600
— Y &SIt 893,000& * 0.5 » 23] » 5H 4,465
—IE=E 70,000& * 5% x 12& 4,200
—&dzg2s4 893,000& /209 * 0.5 = 60AI2F * 5H = 12&€ 7,691
—=0HZ2REZ 53,580,000& * 0.055 2,947
—ESAMANMHEEEE 2 53,580,000& = 0.01 536
—=20AHUABEHEE = 53,580,000& * 0.055 2,947
—&l&= 3,000,000& = 1¥ 3,000
23l (Alg = 27,820 34,640 N6,820
Jl2dd| (Atal =2 X ) 27,820 34,640 N6,820
201 « 17,620 22,640 AN5,020
01 Al 17,620 22,640 /5,020
@)l 6,400,000 6,400
OF= 55,000& = 17 = 12& 11,220
202 O 10,200 12,000 A 1,800
01 = 10,200 12,000 1,800
Ol 50,000& = 17 = 12& 10,200
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